

Az Audit bizottság jelentése a Társaság 2021. január 1. és 2021. december 31. közötti gazdálkodásáról

A Társaság a 2021. év során megfelelően működött. Az Audit bizottság megvizsgálta a beszámolóját, valamint a Társaság működésével kapcsolatos törvényi megfelelést, amelyek a Társaság prudens működését biztosítottak szolgálni. A független könyvvizsgáló a Társaság egyedi éves beszámolóját áttekintette, véleménye szerint az éves egyedi beszámoló megbízható és valós képet ad a Társaság 2021. december 31-én fennálló vagyoni és pénzügyi státuszáról, valamint az ezen időponttal végződő üzleti évre vonatkozó jövedelmi helyzetéről.

Az Audit bizottság a Társaság magyar számviteli szabályok szerint összeállított beszámolóját megvizsgálta, megalapozottnak és helyesnek tartja, ezáltal a közgyűlés elé terjeszhetőnek ítéli meg.

A Társaság egyedi pénzügyi kimutatás alapján 1.409.083 ezer Ft mérlegfőösszeggel, 698.998 ezer Ft saját tőkével, 245.834 ezer Ft adózás előtti eredménnyel elfogadásra ajánlja.

Az Audit bizottság javasolja a Közgyűlésnek, hogy a 2021. üzleti év után ne kerüljön osztalék kifizetésre, az adózott eredmény teljes összege eredménytartalékba kerüljön.

Az Audit bizottság javasolja a Közgyűlésnek, hogy a Javadalmazási politikát az előterjesztés szerinti tartalommal fogadja el.

Az Audit bizottság a Társaság 2022. május 31. napjára kitűzött közgyűlése elé terjesztendő jelentéseket, továbbá a Társaság Igazgatótanácsa által előkészített közgyűlési előterjesztéseket és határozati javaslatokat támogatja és javasolja azok közgyűlés általi elfogadását.

Az Audit bizottság a vonatkozó törvényekben foglaltaknak megfelelően megvizsgálta és tanúsítja a Társaság könyvvizsgálójának függetlenségét. Ennek értelmében kijelenti, hogy az UNIKONTO Számvitelkutató Kft. (kamarai nyilvántartási szám: 001724), valamint a felelős könyvvizsgáló: dr. Lakatos László Péter (kamarai tagsági szám: 007102) esetén is fennáll a függetlenség, tekintettel arra a tényre, hogy sem a Könyvvizsgáló Társaság, sem a személyében felelős könyvvizsgáló nem volt a Társaság alkalmazottja, és jelen könyvvizsgálói megbízásán kívül nincs és nem is volt a Társasággal egyéb üzleti kapcsolata.

Budapest, 2022. május 31.

Székely Gábor
eSense Nyrt.
audit bizottság elnöke